
Вопрос  Ответы 9 класс  Комментарий 

1  Внутренняя или атомная → тепловая → 

механическая → электрическая. 

 

2  в   

3  а   

4  б   

5  1в, 2а, 3б   

6  в   

7  0,025 л   

8  1в , 2а, 3б   

9  б   

10  1б, 2г, 3а, 4в   

11  а   

12  г   

13  б   

14  Нет.  Так как должен выполняться закон 
сохранения энергии. 

Принять ответ, в котором упоминается 
закон сохранения энергии, и нет грубых 
физических противоречий 

15  б   

16   хлопок, шерсть, лен, шелк   

17  20000 р.   

18  Рукав‐крылышко 
 

 
 

 

 

19  б   

20  7 руб. 20 коп.   

21  12 рулонов   

22  а. городецкая роспись; б. гжельская роспись; в. 

жостовская роспись; г. хохломская роспись 

 

23  Длина ‐998мм, ширина‐90мм, толщина 2мм   

24  5 банок   

25  в   

26  4   

27  г   

28  а   

29         4                   3                         2                  1 

 
 

 

30  б  ГИ б 

31  б   

32  звезда   

33  в   

34  б   

35  б   
 


